



RUJAN, 2016

**ANALIZA JUMICAR EDUKACIJA U
KRAPINSKO –ZAGORSKOJ ŽUPANIJ**

Pregled provedenih edukacija o sigurnosti u cestovnom prometu za druge razrede osnovnih škola Krapinsko-zagorske županije u školskoj 2016./2017. godini | [Jumicar](#)

Tablica 1. Pregled Jumicar edukacija održanih u KZŽ

Dan	Grad/općina i gosti	Naziv škole	Ravnatelj škole	Br. djece okvirno	Ukupno djece	Hodogram	Službe partneri
20.09. UTO	BEDEKOVČINA	OŠ Bedekovčina	Ivan Paradi	40	130	OD 08:00 DO 13:20	GDCK Bedekovčina DVD Bedekovčina PU krapinsko-zagorska
	Mače	OŠ Mače		20			
	Zlatar	OŠ Ante Kovačića		40			
	Brestovec Orehovički	OŠ Stjepana Radića		30			
21.09. SRI	KLANJEC	OŠ Antuna Mihanovića	Melita Ulama	21	75	OD 09:00 DO 13:00	GDCK Klanjec DVD Klanjec PU krapinsko-zagorska
	Tuhelj	OŠ Lijepa naša		22			
	Kraljevec na Sutli	OŠ Pavla Štoosa		18			
	Kumrovec	OŠ Josipa Broza		14			
22.09. ČET	SV. KRIŽ ZAČRETJE	OŠ Sveti Križ Začretje	Božidar Kučko	70	145	OD 08:00 DO 13:00	GDCK Zabok DVD Sveti Križ Začretje PU krapinsko-zagorska
	Krapinske Toplice	OŠ Krapinske Toplice		50			
	Radoboj	OŠ Side Košutić		25			
26.09. PON	PREGRADA	OŠ Janka Leskovara	Zdravka Žiger Žgela	58	120	OD 08:00 DO 13:00	GDCK Pregrada DVD Pregrada PU krapinsko-zagorska
	Đurmanec	OŠ Đurmanec		40			
	Petrovsko	OŠ Antuna Mihanovića		20			
28.09. SRI	GORNJA STUBICA	OŠ Matije Gupca	Sanja Knezić	55	130	OD 08:00 DO 13:10	GDCK Donja Stubica PU krapinsko-zagorska
	Stubičke Toplice	OŠ Stubičke Toplice		20			
	Marija Bistrica	OŠ Marija Bistrica		55			

IZVJEŠTAJ



Jumicar program prometne kulture za najmlađe u školama Krapinsko - zagorske županije provodio se u školskoj 2016./2017. godini ukupno 5 dana: 20., 21., 22., 26. i 28. rujna.

Edukacija je u provedena sa 17 osnovnih (matičnih) škola i 22

pripadajuće područne škole. Približno 600 učenika drugih razreda iz ukupno 39 osnovnih (matičnih i područnih) škola prošli su edukaciju o sigurnosti u cestovnom prometu, ali i dodatne obuke partnerskih službi.

Škole domaćini tijekom 5 dana bile su: OŠ Bedekovčina, OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec, OŠ Sveti Križ Začretje, OŠ Janka Leskovara Pregrada i OŠ Matije Gupca, Gornja Stubica. Navedene su ugostile ostale osnovne škole obuhvaćene programom.

Ukupno je u svim školama izvršeno nešto više od 24 sata edukacije, u svakoj školi približno 5 sati.

Na edukaciji su svakog dana prisustvovala službe lokalnih Gradskih društava Crvenog križa, Dobrovoljnih vatrogasnih društava i službenici PU krapinsko-zagorske. Edukacijama su prisustvovali razni uzvanici – gradonačelnici, načelnici općina, njihovi zamjenici, zamjenik župana, predstavnici Odbora za sigurnost prometa i razni mediji. Detaljnije u nastavku.

U dodatku linkovi medijskih objava

UTORAK 20.09.2016.

OŠ BEDEKOVČINA

Prvi dan edukacija je provedena u OŠ Bedekovčina u kojoj su gostovale pripadajuća područna škola Poznanovec, OŠ Stjepana Radića, Brestovec Oregovički s područnom školom Orehovica, OŠ Mače s područnom školom Peršavec i OŠ Ante Kovačića Zlatar s područnim školama Donja Batina i Martinščina.

Opis edukacije

Edukacija se odvijala ujutro od 08:00h u prostorijama škole i na školskom igralištu. Trajala je 5 sati i 20 minuta, a uključivala teorijsko i praktično predavanje Jumicar-a, te demonstraciju i asistenciju policijskih službenika, radionice Crvenog križa o prvoj pomoći i radionice vatrogasnog društva o prevenciji požara.

Broj polaznika

Edukacija u utorak obuhvatila je oko 130 učenika od kojih je 40 iz OŠ Bedekovčina, 20 iz OŠ Mače, 40 iz OŠ Ante Kovačića Zlatar i 30 iz OŠ Stjepana Radića Brestovec Orehovički.

Partnerske službe

Gradsko društvo Crvenog križa Bedekovčina, Dobrovoljno vatrogasno društvo Bedekovčina i Policijska uprava krapinsko-zagorska.

Uzvanici

Manifestaciju su obišli dožupan gđin. Anđelko Ferek Jambrek, predsjednik Odbora za sigurnost KZZ, gđin. Ivan Jelenčić, načelnik općine Bedekovčina gđin. Darko Ban, gradonačelnik Zlatara gđin. Stanko Majdak, te načelnik općine Mače gđin. Stjepan Sokolić.



SRIJEDA 21.09.2016.

OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA KLANJEC

U srijedu je edukacija provedena u OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec. U školi su gostovale pripadajuća područna škola Lučelnica, OŠ Lijepa naša, Tuhelj, OŠ Pavla Štoosa Kraljevec na Sutli, te OŠ Kumrovec.

Opis edukacije

Edukacija se odvijala u jutarnjim satima (od 09:00) u prostorijama škole domaćina i na dogovorenom asfaltiranom prostoru nedaleko od škole. Ukupno trajanje manifestacije bilo je 4 sata. Za to vrijeme obuhvaćeni su teorijski i praktični dio Jumicar edukacije kojoj su se pridružili službenici PU krapinsko zagorske, volonteri Crvenog križa s radionicom o prvoj pomoći i vatrogasno društvo s radionicom o prevenciji požara.



Broj polaznika

Edukaciju o sigurnosti u cestovnom prometu toga dana prošlo je približno 75 djece, od kojih je 21 učenik iz OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec, 22 iz OŠ Lijepa naša, Tuhelj, 18 iz OŠ Kraljevec na Sutli i 14 iz OŠ Josipa Broza, Kumrovec.

Partnerske službe

Gradsko društvo Crvenog križa Klanjec, Dobrovoljno vatrogasno društvo Klanjec i Policijska uprava krapinsko-zagorska.

Uzvanici

Od čelnih ljudi na poziv za manifestaciju odazvali su se gradonačelnik grada Klanjca, gđin. Zlatko Brlek, zamjenik načelnika općine Tuhelj, gđin. Mladen Hercigonja, načelnik općine Kumrovec, gđin. Dragutin Ulama, te načelnik općine Zagorska Sela gđin. Željko Kodrnja.

ČETVRTAK 22.09.2016.

OŠ SVETI KRIŽ ZAČRETJE

U četvrtak 22.09. edukacija je provedena u OŠ Sveti Križ Začretje s područnom školom Mirkovec, OŠ Side Košutić Radoboj s područnom školom Šemnica Gornja i OŠ Krapinske Toplice s područnom školom Gregurovec.



Opis edukacije

Edukacija je započela ujutro u 08:00 i trajala ukupno 5 sati dijelom u prostorijama škole, a dijelom na školskom igralištu. Razlog neusklađenog vremena edukacije i broja djece u usporedbi s ostalim danima je neplanirano uključivanje dodatnih tridesetak djece u program (djeca su uvrštena u analizu). Programi koje je uključivala manifestacija bili su Jumicar praktični i teorijski dio u suradnji s policijom PU krapinsko-zagorske, zatim radionice vatrogasnog društva o prevenciji požara i radionice Crvenog križa o prvoj pomoći.



Broj polaznika

Edukaciju je toga dana prošlo približno 145 djece, od kojih je 70 učenika iz OŠ Sveti Križ Začretje, 50 iz OŠ Krapinske Toplice i 25 iz OŠ Side Košutić Radoboj.

Partnerske službe

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok, Dobrovoljno vatrogasno društvo Sveti Križ Začretje i Policijska uprava krapinsko-zagorska.

PONEDJELJAK 26.09.2016.

OŠ JANKA LESKOVARA, PREGRADA

Gostujuće škole u OŠ Janka Leskovara, Pregrada bile su pripadajuće područne: PŠ Benkovo, Kostel, Gorjakovo, Stipernica i Sopot, zatim OŠ Đurmanec s pripadajućim područnim školama Putkovec i Hromec, te OŠ Antuna Mihanovića Petrovsko s područnom školom Slatina.

Opis edukacije

Edukacija je započela u 08:00 i trajala ukupno 5 sati dijelom u prostorijama škole, a



dijelom na školskom igralištu. Programi koje je uključivala manifestacija bili su Jumicar praktični i teorijski dio u suradnji s policijskim službenicima iz PU krapinsko-zagorske, zatim radionice Crvenog križa o prvoj pomoći i radionice vatrogasnog društva o prevenciji požara.

Broj polaznika

Oko 120 djece prošlo je edukaciju, od kojih je 58 učenika iz OŠ Janka Leskovara, Pregrada, 40 iz OŠ Đurmanec i njih 20 iz OŠ Antuna Mihanovića, Petrovsko.

Partnerske službe

Službe partneri za dan obuke u OŠ Janka Leskovara, Pregrada bile su Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada, Dobrovoljno vatrogasno društvo Pregrada i Policijska uprava krapinsko-zagorska.

Uzvanici

Manifestaciju su posjetili gradonačelnik Grada Pregrade gospodin Marko Vešligaj i načelnik općine Petrovsko gospodin Ivan Šanjug.

SRIJEDA 28.09.2016.

OŠ MATIJE GUPCA, GORNJA STUBICA

Posljednja edukacija u školama u Krapinsko-zagorske županije provedena je u OŠ Matije Gupca, Gornja Stubica. Edukacija je prethodno bila otkazana zbog loših vremenskih uvjeta, stoga je umjesto dogovorenog termina 19.09.2016 provedena 28.09.2016. Gostujuće škole bile su pripadajuće



područne - Sveti Matej i Hum Stubički, zatim OŠ Stubičke Toplice i OŠ Marija Bistrica s pripadajućim područnim školama Globočec, Selnica i Laz.

Opis edukacije

Edukacija je započela ujutro u 08:00 i trajala 5 sati dijelom u predavaonici, a drugim dijelom na školskom igralištu. Programi koje je uključivala manifestacija bili su Jumicar praktični i teorijski dio na kojima su sudjelovali i policajci iz PU krapinsko-zagorske, a posebnu radionicu imali su volonteri Crvenog križa.

Broj polaznika

Edukaciju je toga dana prošlo približno 130 djece, od kojih je 55 učenika iz OŠ Matije Gupca, Gornja Stubica, 20 iz OŠ Stubičke Toplice i 55 iz OŠ Marija Bistrica.

Partnerske službe

Gradsko društvo Crvenog križa Donja Stubica i Policijska uprava krapinsko-zagorska.

Uzvanici

Čelni ljudi koji su prisustvovali manifestaciji bili su: zamjenik načelnika Gornje Stubice, gospodin Vladimir Škvorc i načelnik općine Marija Bistrica, gospodin Josip Milički.

Dodatak 1.

Poveznice medijskih objava

<http://www.zagorje-international.hr/index.php/2016/09/16/u-programu-jumicar-ove-godine-sudjeluje-17-zagorskih-skola/>

<http://www.qdck-klanjec.hr/vijesti/jumicar-u-klanjcu/>

<http://www.radio-zlata.hr/go.php?go=novosti&ID=15220>

http://www.gornjastubica.hr/nv/hr/829/Odrzana_preventivna_akcija_%E2%80%9EProgram_prometne_kulture_za_najmlade%E2%80%9C

<http://www.bedekovcina.hr/najava/62q2cwcs4aq6s35q>

<http://www.qdck-zabok.hr/u-os-bedekovcina-obiljezen-pocetak-preventivne-akcije-program-prometne-kulture-za-najmlade/>

<http://www.klanjec.hr/program-prometne-kulture-za-najmlade/>

<http://www.hrt.hr/enz/regionalni-dnevnik/352858/>

<http://www.radio-stubica.hr/nov.php?i=4884&PHPSESSID=bu8qpgvosc865v8imcblitear0>

http://os-bedekovcina.skole.hr/skola/novosti?news_id=420#mod_news

http://os-pregrada.skole.hr/?news_id=4625#mod_news

http://os-mupca-gornjastubica.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1495&mshow=1870#mod_news